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Інтерактивне навчання – це специфічна форма організації діяльності,  

яка має на меті створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень 
відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. Навчальний процес 
відбувається за умов постійної, активної взаємодії всіх учнів, учителя [1]. 

Впровадження інтерактивних презентацій, зокрема, у навчальний процес  
відбувається за кількома напрямками: • демонстрація різних процесів і явищ;  
• проведення віртуальних лабораторних робіт; • підготовка до ЗНО, олімпіад  
з різних предметів; • підготовка матеріалів для конкурсів та конференцій; 
• створення комп'ютерних презентацій до уроків. 

Інтерактивне навчання є особливим навчанням, в ході якого має місце 
взаємодія між учнем і викладачем, а також між самими учнями. Мета 
використання інтерактивних засобів у навчанні полягає в соціальній  
взаємодії учнів, їх міжособистісній комунікації, при цьому важливою 
особливістю є визнання здатності людини «приймати роль іншої», «бачити»,  
як її сприймає співрозмовник, інтерпретувати ситуацію і правильно будувати 
процес комунікації. 



 

42 

Засоби інтерактивного навчання засновані на: суб'єкт-суб'єктних 
відносинах викладача та учня; багатосторонньої комунікації; використання 
самооцінки та зворотного зв'язку; конструюванні знань учням. 

Мультимедійні презентації мають властивість інтерактивності, що 
дозволяє більш ефективно адаптувати навчальний матеріал і зробити його 
особистісно значущими для учня. Застосування презентації призводить до 
більш інтенсивної участі у процесі навчання самого учня, що призводить  
до підвищення ефективності сприйняття та запам'ятовування великого обсягу 
навчального матеріалу. Уроки з використанням презентації підвищують 
навчальну мотивацію, а відтак і інтерес до предмета [2]. 

При активному використанні презентації у навчальному процесі 
ефективніше досягаються навчальні цілі та завдання. Учні самостійно вчаться 
аналізувати факти, їх зіставляти, структурувати, висловлювати свої думки 
письмово і усно, розмірковувати логічно, слухати і розуміти, робити собі 
відкриття, й у подальшої діяльності приймати рішення з вибору. Для педагога, 
а, презентація, дає можливість «конструювати» навчальні заняття, визначаючи 
їх оптимальний зміст, форми та методики навчання, дозволяючи організовувати 
навчальний процес не лише у стандартній традиційно-урочній формі навчання. 

Для досягнення поставленої дидактичної мети на уроках, навчальний 
матеріал у мультимедійній презентації представляється в короткій формі.  
У процесі викладу уроку вчитель представляє підготовлену та оброблену 
інформацію на слайді як ілюстрацію, короткий текст, формули, графіки, 
анімацію тощо. У цьому виклад матеріалу супроводжується поясненням 
педагога як і усній, і у письмовій формах з допомогою класної дошки.  

Як показала практика застосування розроблених мультимедійних 
презентацій у процесі, вони дозволяють поліпшити сприйняття учнями 
навчального матеріалу, розвивати пізнавальний інтерес в учнів, вміння 
узагальнювати, аналізувати, порівнювати, активізувати творчу діяльність  
учнів, виховувати науковий світогляд.  
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